



2024年4月23日

各 位

会社名 スペースシャワーSKIYAKI ホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役共同社長 林 吉人

代表取締役共同社長 小久保 知洋 (東証スタンダード・コード4838)

スペースシャワーSKIYAKI ホールディングス株式会社

問合せ先 IR 担当

電 話 03-6367-4705

メールアドレス ir@sssk-hd.com

当社子会社「株式会社スペースシャワーネットワーク」主催野外フェス「SWEET LOVE SHOWER 2024」夏、第1弾出演アーティスト発表および、オフィシャル最速先行チケット受付開始のお知らせ

当社の子会社、株式会社スペースシャワーネットワーク(本社:東京都港区、代表取締役社長:林 吉人)は、 夏の野外音楽フェスティバル「SWEET LOVE SHOWER 2024」の第1弾出演アーティストを発表とあわせて、 オフィシャル最速先行チケットの受付を開始いたしましたので、お知らせいたします。

記

昨年 12 月 4 日、当社の子会社、株式会社スペースシャワーネットワーク (以下 スペースシャワー) が、スペースシャワー主催の野外音楽フェスティバル「SWEET LOVE SHOWER 2024」の、春・夏の年 2 回開催を発表し、開催に向けた準備を進めております。

春の開催は5月 11日(土)・12日(日)の2日間、夏の開催は8月 30日(金)~9月 1日(日)の3日間、「SWEET LOVE SHOWER」の大きな特徴とも言える世界文化遺産・富士山と山中湖畔を臨む自然豊かな会場である山梨県 山中湖交流プラザきららにて開催いたします。

この度、夏に開催の「SWEET LOVE SHOWER 2024」の第1弾出演アーティストおよび、各アーティストの 出演日程の発表とあわせ、オフィシャル最速先行チケット、オフィシャルツアーの申し込み受付を開始い たしました。

引き続き、スペースシャワーの主催する「SWEET LOVER SHOWER」ブランドの水平展開による、事業価値の向上を目指してまいります。





タイトル: SPACE SHOWER TV 35th ANNIVERSARY

SWEET LOVE SHOWER 2024

開催 : 2024 年 8 月 30 日(金)・31 日(土)・9 月 1 日(日)

会場: 山梨県 山中湖交流プラザ きらら

オフィシャルサイト: https://www.sweetloveshower.com/2024

主催】株式会社スペースシャワーネットワーク/山中湖村 協賛】株式会社ニコン /Haier

特別協力】サッポロ生ビール黒ラベル / POCARI SWEAT / ジャックダニエル

協力】山中湖観光協会 / 山中湖観光振興公社 / 富士急トラベル / 株式会社ローソンエンタテインメント

【企画/制作】SPACE SHOWER TV 【制作協力/運営】DISK GARAGE



- ■SWEET LOVE SHOWER オフィシャル SNS アカウント
- X(@@sls_sstv) https://twitter.com/sls_sstv
- · Instagram(@spaceshower sweetloveshower)

https://www.instagram.com/spaceshower_sweetloveshower/

• YouTube(SWEET LOVE SHOWER) https://www.youtube.com/@sweetloveshower2024

以上